Date: /¢ v]

a-—;( . s —_— \}1

—

7/-—%3} b=t 1L « 277 \/

[0em] T

;""' :34 X ‘5—2//0"&'50""? Zxbe \ ' \“

£ {

—1 = &/ Luré 'E‘

7 | ot a? / +

7.\ 2t Y ol d cghwdpy Lt S 4 :

/———‘—JJ’* ) 4 L] % Ao 3

//.f T Oxhl o 1 Fxbtyp ]

= | 3 3 g

= 770 /QOYVL i

— 0 — [

\_/()’Pun’)c d jfz/cmﬁei 4 (Zya i / ('/i\ _i__

) =l /77567:}?;'—{)4] / ! L

= - !

— \Dtz) vl o) 4 c%g/zm’ =0 x [/ ,—ﬂC/V/w;L—f m_:_) ,!

———— | (| i 2 ) ’:

:f?xa;/?x/c? 24 &+ Ox8 £

— - (3/LL - 7&14/5 -"

—

T (|

~— | J&%wﬂ.ﬂ PRy 4 "

S~ 184 ~ oL ,
~— Sa  — 9018+ x)

~— = 96+ ¥t i

\_ Ex o L [ }7’@/8;(/} ql Oﬁﬁnﬁ»p (ore= (5 F6 ¢

,\- X i

X =4 i




Al g Sivisoafof come WN/
\fﬁk%
4

Z
=) T8 — L 7o
&y

= /598 365 o .

Vod % L Dhale = Doc /SRR 353

- 3/66 - 7 ém/\:g

3

2 - 7 //3(3"sz§‘“
=4

= £54. o>

%

b . ’Vmﬂr% A = s A N
%

—

bl b f B = xgey o (biven yolang, 5
o ‘%
- = B0F- 25 T
B ~ B \\/
éLﬁ«z%_ = 3T o -
_ I T Toh = 9T 25 -
— Cj — _
A = X 30795
) ] 57
= _ =/

0.

1

H’bg%f ‘\Z LA ca%mr/m = L5478 57

—(?7‘0? b .

| Vol g R cglmde oA

|

_ Txstx 37 ¢

\__’-’\
= L2457 s

|

|
I
|
[

Scanned with CamScanner



